



В Троицко-Печорском районе возбуждено уголовное дело об убийстве

Сосногорским межрайонным следственным отделом с дислокацией в Троицко-Печорском районе возбуждено и принято к производству уголовное дело об убийстве, т.е. по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Следствием установлено, что убийство произошло 17 октября 2008 года в одном из частных домов п.Троицко-Печорска. Закончив распитие спиртных напитков, мужчина со знакомым и сожительницей стали собираться домой. В это время «хозяин дома» высказал оскорбления в адрес уходящей женщины, которая в недавнем прошлом сожительствовала и с ним, а также в отношении ее нового избранника. Последний в ходе ссоры задушил обидчика.

Подозреваемый (житель п.Троицко-Печорский) задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/611544>